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Zadanie 2.2. (0–2) 
Podaj zawartość tablicy T po wykonaniu wszystkich sześciu wywołań funkcji d kolejno 
z parametrami: 6, –4, 12, 27, 26, 8,  przy początkowo pustej tablicy T. 
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Miejsce na obliczenia: 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

 
Zadanie 2.3. (0–2) 
Do początkowo pustej tablicy T wstawiono za pomocą funkcji d kolejno liczby całkowite  
od 1 do k – 1. Wstawiamy teraz do tablicy T kolejną liczbę k za pomocą d(k).  
Zapisz, ile razy w trakcie wykonywania d(k) sprawdzany jest warunek pętli dopóki: 
„((s div 2) ≥ 1) oraz (T[s] > T[s div 2])” dla podanych wartości k. 
 

k 
Ile razy sprawdzany jest warunek pętli dopóki podczas 

wykonywania d(k)? 

4 3 razy 

16  

1025  

 
Miejsce na obliczenia: 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

 
 
 
 
 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 2.1. 2.2. 2.3. 
Maks. liczba pkt. 2 2 2 

Uzyskana liczba pkt.    


